1. 

Пусть Х – дискретная случайная величина: количество вынутых красных шаров. В результате проведения опыта могут вынуть 0, 1, или 2 красных шара. Вероятность события А0 – «вынуто 0 красных шаров» 
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; вероятность события А1 – «вынут 1 красный шар» 
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; вероятность события А2 – «вынуто 2 красных шара» 
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Ряд распределения: 
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Функция распределения: 
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Математическое ожидание 
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Многоугольник распределения: 
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2. 

Применяя формулу Бернулли 
[image: image10.wmf]()
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, найдем вероятности выигрыша первым спортсменом 4 и 5 партий. В первом случае:  
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во втором: 
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Тогда вероятность события А – «первый спортсмен выиграл не менее 4 раз» 
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Ответ: 0,738.  

3.
Для определения а воспользуемся условием 
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значит,  
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Функция распределения 
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Находим:  при 
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при 
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Итак, функция распределения
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Математическое ожидание 
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Дисперсия 
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(при вычислении интеграла дважды применено интегрирование по частям). 

Из свойств функции 
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 следует, что плотность распределения 
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 достигает наибольшего значения при 
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Медиану 
[image: image31.wmf]()

e

MXb

=

находим из условия 
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Значит, 
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4. 

Применяя интегральную формулу Лапласа 
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Ответ: близка к 0. 

5. 

Используя формулу Пуассона 
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Ответ: 0,368. 

6. 

Применяя локальную формулу Лапласа 
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Ответ: 0,097. 
7. 
Функция распределения 
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Находим:  при 
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при 
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Итак, функция распределения
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Математическое ожидание 
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Необходимо найти вероятность того, что 
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Тогда 
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Ответ: 
[image: image53.wmf]2

.

3


PAGE  
1

_1393488048.unknown

_1393492897.unknown

_1393500366.unknown

_1393501014.unknown

_1393501478.unknown

_1393502746.unknown

_1393503000.unknown

_1393502999.unknown

_1393501697.unknown

_1393501229.unknown

_1393500805.unknown

_1393500917.unknown

_1393500793.unknown

_1393500651.unknown

_1393499559.unknown

_1393500155.unknown

_1393496755.unknown

_1393492284.unknown

_1393492625.unknown

_1393492642.unknown

_1393492896.unknown

_1393492480.unknown

_1393488277.unknown

_1393488278.unknown

_1393488120.unknown

_1393485312.unknown

_1393487627.unknown

_1393487829.unknown

_1393487888.unknown

_1393487792.unknown

_1393487085.unknown

_1393487305.unknown

_1393487029.unknown

_1393485147.unknown

_1393485201.unknown

_1393485226.unknown

_1393485162.unknown

_1393435685.unknown

_1393484959.unknown

_1393485125.unknown

_1393436032.unknown

_1393484915.unknown

_1393436248.unknown

_1393337338.unknown

_1393338021.unknown

_1393341512.unknown

_1393246968.unknown

_1393251271.unknown

_1393249008.unknown

_1393245397.unknown

